

特別展「アンニョンハセヨ！元暁法師—日本がみつめた新羅・高麗仏教—」図録に誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

P.38 No.18 両卷無量寿経宗要 解説

誤 1631年（寛永8） → 正 1711年（宝永8）

P.104 No.74 ◎中辺分別論疏卷3 要文 図版

